

违法猎杀分子盯上大量南迁候鸟——

淄博林业公安联手斩“毒手”

本报11月29日讯(记者 于雪莲) 29日,记者从市林业局了解到,入冬以来,各种鸟类陆续从北方南迁越冬,在迁徙途中休憩觅食的鸟类,遭到部分不法分子违法猎捕,根据省林业厅要求,淄博将组织各区县林业部门与公安部门联合执法,严打猎捕野生动物的违法行为。

市林业部门将组织各区县

林业部门与公安部门联合制定执法实施方案并及时组建执法队伍,尽快开展打击乱捕滥猎候鸟、违法驯养繁殖与经营利用野生动物的行为,开展拉网式执法排查,坚决收缴乱捕滥猎的网、夹和携带毒药的诱饵,并对违法人员给予行政处罚,达到刑事立案标准的,按照法律程序追究法律责任。

张店区、淄川区、博山区、沂

源县、高青县作为该项工作开展的重点区县,将结合当地实际加大保护宣传力度,联合工商部门拉网式排查市场内可能存在的无证经营野生动物及产品行为,一经发现,要坚决依法取缔并予以行政处罚。

市林业部门还将成立保护野生动物的领导小组和行动小组,公开举报电话,及时受理、查处群众举报违法经营及乱捕滥

猎野生动物行为。

野生动物资源属于国家所有,法律规定严禁非法猎捕、运输、经营利用野生动物等违法行为,如果您发现此类行为,请及时拨打野生动物违法举报电话:淄博市野生动物保护站,2160754;淄博市森林公安局治安刑侦科,2162992;淄博市野生动物救护中心(市动物园),2070777。

快乐厨师



“老师请品尝。”近日,周村区市南路小学课堂里异常热闹。据了解,该学校积极设置了诸如剪纸、快乐小厨师等各种实践课程,让学生们在学习的时候,增加各类技能。

本报通讯员 刘峰 刘春秀 摄影报道

纳税服务无止境 高拍仪器提质效

市地税局张店分局直属征收局以省局加强基层建设为契机,以始于纳税人需求为导向,以基于纳税人满意为目标,为了全面提升纳税服务质效,给办税厅各窗口增设了高拍仪器设备,纳税人办理有关涉税业务时只需提供资料原件进行现场拍照。

前台工作人员将所拍资料保存为电子档案,不再要求纳税人提供所需资料复印件,后台人员可以通过电子档案管理系统随时调阅、核对,一改多年来的纸质资料存档管理模式,减少了档案传递环节,缩短了流程审批时间,节省了空间资源,提高了办税效率,纳税人办理有关业务更加方便、快捷,赢得了广大纳税人的一致好评。(刘艳琴)

鲁村镇成教学校——为女干部送“快餐”

为进一步提高农村妇女干部综合素质和参政议政能力,推进生态文明家园建设,近日,沂源县鲁村镇成教中心学校与镇妇联联手在成教中心学校会议室举办了农村妇女干部培训班。

县妇联、县委党校的有关领导针对新形势下如何当好农村女干部和如何建设生态文明乡村,构筑宜居幸福家园两大主题进行了培训。这次培训,给全镇108名参加培训的农村妇女干部提供了一次学习知识、提升能力的机会,搭建了一个相互交流、共同提高的平台,送上了一顿知识快餐。(刘传文 李永章)

“保温”

入冬以来,居民用暖增多,为保障居民热量表的准确,近两个月内,沂源县计量测试所对热量表进行集中“查体”,目前已检验热量表4000余台。

本报通讯员 张庆胜 摄影报道



36棵杨树一夜被砍

受害村民怀疑与所处地域被征有关

本报11月29日讯(记者 王亚男 见习记者 李超) 28日,张店区马尚镇张兑村的袁女士一觉醒来发现,家里的36棵杨树被人砍了。

袁女士家的这片杨树林地位于张周路旁边,总共有200余棵杨树,被砍的是东南角的一小片,树被拦腰砍掉一圈,只剩下中间一部分树干支撑,其中两棵直接被砍断。

袁女士说,看样子像是用斧子砍得,有的树还被上下砍了两处。“昨天邻居和我说的,我们过来一看,树都被砍成这样了,我们家在村里为人很好,也没有什么仇人,至于是什么人干的我们也不清楚”。

看到自己的树被砍,袁女士

非常心疼也很生气。她说,这些树已经栽了三年,再有两年就可以成材出售,可是没想到却被人砍了。“砍成这样,树皮、树干都砍坏了,树也活不成了,卖也没人要,真是伤天理”。

据袁女士介绍,他们村近期准备把这块地收回去用以建设花卉园,并以每棵树80元的价格进行补偿,袁女士考虑到自己日子不好过,想留块地养老,就没有答应。后来开发商说以每棵树200元的价格进行补偿,但是签订协议时开发商却变卦了,最后也就不了了之。

自家树木被砍,袁女士已经报了案。马尚派出所民警介绍,目前已经立案,尚在调查中。



▲袁女士看着被砍的杨树,非常伤心。本报记者 王鸿哲 摄

亲,不要错过最后一班车哦

“淄博—威海”2012看房直通车将收官,最后一班车于12月1日发车,报名电话:6120599

本报11月29日讯(记者 李彦慧) 12月1日,本报“淄博—威海”2012看房直通车将再次出发威海,这是本年度看房直通车最后一期,赶快拨打电话报名吧,不要错过哦!

本报“淄博—威海”2012看房直通车自组织以来赢得诸多好评。从7月14日第一期走进威海,“淄博—威海”2012看房直通车带领淄博置业者走访了威海的特色楼盘。本报利用省级媒体优势,在威海进行了全面、专业的权威调查,搜寻出性价比最高、最具特色的好房源,为看房团提供最合适的看房路线。宜居威海吸引了淄博置业者的关

注,为置业者提供更多选择的机会,诸多置业者也在此找到了满意的房子。

12月1日,“淄博—威海”2012看房直通车最后一班车将出发威海,作为本年度看房直通车的收官之作,此次直通车将走进威海奥特莱斯商业中心和绿岛湖国际滨海度假区自在香樟项目,到威海首家国际名品折扣商场了解“淘金”先机,领略宜居威海的城市公园生活。

威海奥特莱斯商业中心位于威海市区绝佳地段,地处环翠区和高新区交界,连接城市核心两区,也弥补了此处的商业空白。奥特莱斯商业中心甫一

开建就吸引了诸多目光。“奥特莱斯”这一风靡全球的销售模式已经有百年的历史,它以世界品牌折扣店销售为核心,打造功能齐全、休闲购物一体化的商业中心。威海奥特莱斯商业中心沿袭这一国际名品折扣模式,项目集购物、旅游、餐饮、休闲娱乐、商务办公、文化、景观、体验于一体。奥特莱斯商业中心由A、B两座组成,采用空中景观连廊连接,把购物、餐饮、休闲、娱乐完美融合。名品城、淘宝城、奥莱天街等业态,弥补了威海的商业空白。

看房直通车还将走进威海绿岛湖国际滨海度假区,领略城中公园的自在香樟项

目。威海绿岛湖国际滨海度假区荣成城市核心区域,是荣成翠湖房地产开发有限公司联合国内一流团队的荣誉之作。以自然湖光和城市湿地为中心,在黄海之滨打造总建筑面积178万平米的超大生活度假综合体。自在香滨为绿岛湖国际滨海度假区先期开发组团,建筑面积约72万平米,由高层精装修高档住宅组成。以“荣耀荣成首席住区”为宗旨,湖、湿地、海等自然资源以及高端配套集聚城内,环绕逾460万平米得天独厚绿岛湖区,家家悦九龙城、银泰百货、奥体中心、威百百货、阳光影城、高尔夫练习场、游艇俱乐部等



高端配套环绕:湿地公园、青山公园、十里河公园等景观配套,层叠翠景交相呼应,尽享四季情致生活。项目以体

贴、人性化的服务,真正为居者实现一步到位的精致生活,全心打造冠领全城的首席精装宅邸。